

И СНИТСЯ НАМ НЕ РОКОТ КОСМОДРОМА

ОБУЧАЮЩИЕСЯ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ В ЧЕСТЬ ДНЯ КОСМОНАВТИКИ



Центральным событием апреля из года в год является День космонавтики. Он стал не просто формальным праздником, а настоящим международным символом мечты человека о звездах. День, когда в далеком 1961 году советским космонавтом Юрием Гагариным был совершен первый полет в космос. По всей стране в это время проходят акции и мероприятия, посвященные первому полету человека в космос.

В Доме детского творчества про- «День космонавтики» для обучающихся монавтики и напомнил всем нам о мечшла целая череда мероприятий космиче- мини-школы «Золотой ключик» было ор- тах, звёздах и великом пути в небо. Накануне праздника ганизовано тематическое мероприятие, в СКОЙ тематики.

ходе которого ребята смогли отправиться в путешествие по космическим просторам, чтобы увидеть привлекательный мир космоса. Побывали на планетах солнечной системы. На каждой планете их ожидали испытания: прохождение через метеоритное поле, переправа через кратеры, испытали невесомость. После чего, счастливые и довольные вернулись домой, на самую лучшую из всех планет, планету Земля.

В преддверии Дня космонавтики, обучающиеся Дома детского творчества приняли участие во Всероссийской акции «Путь в космос». Ребята узнали о ключевых этапах освоения космического пространства, о людях, стоявших у истоков этой великой эпохи: об основоположнике отечественной космонавтики Константине Эдуардовиче Циолковском, главном конструкторе Сергее Павловиче Королеве и, конечно же, первом космонавте Юрии Алексеевиче Гагарине. Вокальная группа «Радуга» (руководитель Трубникова Анна Михайловна) исполнила композицию «Трава у дома» – официальный гимн российской космонавтики. Этот вдохновляющий номер стал настоящим музыкальным поздравлением с Днём кос-

ПОБЕДИТЕЛЯМИ СТАЛИ ВСЕ!

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА СОСТОЯЛСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА

Тамбовского края».

лет и направлен на приобщение педаго- 31 мая. гов, детей и подростков к православной культуре Тамбовской области, а также чающихся Шапкинского и Арбеньевского сохранения и укрепления национальных филиалов Мучкапской школы в различсемейных обычаев и традиций. За это ных видах декоративно-прикладного 10 000 детей и педагогов Тамбовщины.

Тогда жюри рассмотрело 250 работ из 27 все участники. муниципалитетов региона. Главным кри-

1 апреля 2025 года на базе Дома дет- терием оценки были оригинальность хуского творчества состоялся муници- дожественного оформления, композиципальный этап регионального смотра- онная целостность, эстетическая зреконкурса «Православная культура лищность, качество исполнения и соответствие требованиям и номинациям кон-Конкурс проводится уже более 10 курса. В этом году конкурс продлится до

На суд жюри были работы обувремя в нем приняло участие более творчества. В этом году все работы конкурсантов были высоко оценены, мастер-В 2024 году смотр-конкурс был ство и талант были вложены в каждую приурочен к празднованию Года семьи. творческую работу. Победителями стали



Одна из работ представленных на смотр-конкурс

ВОСПИТАННИКИ ДОМА ТВОРЧЕСТВА ПОСТИГАЮТ ІТ-ВЕРШИНЫ

в самореализации. А показателем дос- пьютерных технологий «МЫ В IT». тижения поставленных целей, конечно го уровня конкурсах.

Обучающиеся творчества регулярно принимают уча- ниям. Владимир прекрасно справился с стие в таких мероприятиях и зачастую поставленными вопросами, тем самым лая Николаевича с заслуженной побепредставляют на муниципальный округ подтвердив свои знания в этой сфере. на региональном уровне, причем весьма достойно. Так, самый юный учащийся ра и его руководителя Любавина Нико-

Главной задачей педагогов Дома дет- объединения «Легоконструирование» Доского творчества является выявление ма детского творчества Владимир Макаи развитие творческих способностей ров стал призером региональной олимобучающихся, оказание им поддержки пиады в области информационных и ком-

Олимпиада проводилась с 14 по же становятся их победы в различно- 20 марта в дистанционном формате по 2 возрастным категориям. Олимпиада объединила более 200 участников, ребята Дома детского отвечали на 20 вопросов по 7 направле-

Поздравляем Макарова Владими-



дой!

Подготовил Арсений КОВАЛЁВ Фото из архива ДДТ

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПРОШЕЛ СЕМИНАР-ТРЕНИНГ ДЛЯ НАСТАВНИКОВ ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ



Местное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение движения является работа с наставника-Первых» в Мучкапском существует с ми. Так, для наставников первичных от-

участвуя в мероприятиях движения.

с Движением Первых. Именно на базе Дома детского творчества создано местное отделение, проводятся мероприятия для детей и молодежи различной направленности, активисты движения реализуют на данной площадке свои идеи и задумки.

Одним из направлений работы конца 2023 года и за это время его уча- делений Движения Первых Мучкапского

стники ведут активную деятельность муниципального округа состоялся семинар-тренинг, который провела Валерия За это время деятельность Дома Михайловна Крутских - директор Дома детского творчества стала тесно связана детского творчества, финалист всероссийского проекта по отбору наставниковэкспертов «Лига наставников Движения Первых». На единой площадке наставники обменялись опытом, погрузились в ценности и направления Движения, попробовали построить модель идеального наставника - «Дом наставника» и, конечно, вдохновились на дальнейшие свер-

> Соб. инф. Фото из архива ДДТ

ЗАКАЛЯЙСЯ, ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ...

А еще занимайся спортом, веди здоровый образ жизни, больше времени проводи на свежем воздухе. А прекрасным поводом напомнить об этом является Всемирный день здоровья, который празднуется 7 апреля.

Основная и важная составляющая здоровья — это постоянная физическая активность. Учащиеся физкультурно -спортивного объединения «Рукопашный бой» (рук. Томилин Алексей Константинович) в этот день провели внутренние соревнования по результатам технической подготовки, тем самым присоединились к Всемирному дню здоровья.

Поддержали акцию и обучающиеся других объединений Дома детского творчества, посвященную Всемирному дню здоровья. Ребята провели время на свежем воздухе, участвуя в разнообразных играх и эстафетах. Участники акции не только укрепили свое здоровье, но и получили заряд бодрости и позитивного настроения.

Соб.инф.

СОХРАНЯЯ СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ

ВОЛОНТЕРЫ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПАТРИТИЧЕСКОЙ АКЦИИ

Волонтеры Первых Дома детского творчества присоединились к ежегодной патриотической акции «Георгиевская ленточка», которая является символом памяти, мужества и великой Победы!

Ребята раздавали ленточки жителям Мучкапского округа и рассказывали о значении этого символа. Георгиевская лента — это символ воинской славы и героизма защитников России в разные исторические периоды. Из года в год акция помогает нам сохранять историческую память и воспитывает в молодёжи чувство патриотизма, уважение к героическому прошлому и ответственность за будущее страны.

Этот символ Победы носят у сердца в знак того, что подвиг советских солдат навсегда остался в сердцах потомков! И пока эта традиция живет, у нас есть все основания быть уверенными, что подвиг героев Великой Отечественной войны остаётся живым в сердцах миллионов.



Акция продлится до 9 мая — успейте получить свою ленточку и передать эстафету памяти!

> Подготовил Арсений КОВАЛЁВ Фото из архива ДДТ

«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алина Мельникова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область,

Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: http://ddt.68edu.ru/ Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 25.04.2025 г. Цена свободная.